
令和４年度
生活実態調査集計結果

～柏市の子どもたちの実態について～

柏市少年補導センター
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【アンケートの主な内容】
起床・就寝の時間や学習時間など，生活習慣に関する質問

携帯電話・スマートフォンの所持率やＳＮＳの利用，各種トラブル
の被害，家庭でのルール作り等についての質問

【令和４年度 学警連 生活実態調査】
柏市内小・中・高等学校に実施（抽出）

実施期間 令和４年１０月～１２月

小学校３９校，中学校１７校，高等学校４校の計６０校に

アンケートを依頼（私立中・高等学校を含む）

小学４年生２,８７５名，小学６年生３,１８１名，中学２年生

１,９８２名，高校２年生１,２３２名の計９,２７０名
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持っていない
持っている

(自分専用)

持っている

(家族共用)

令和２年度 57% 28% 15%

令和３年度 53% 35% 12%

令和４年度 53% 36% 11%
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令和２年度 令和３年度 令和４年度

携帯電話・スマートフォンの所持について
令和２年～令和４年度（小４）
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5% 5% 9%

50%
53%
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44%
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令和２年… 令和３年… 令和４年…

携帯電話 スマートフォン 持っていない

携帯電話・スマートフォンの所持について
令和２年～令和４年度（小６）
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8% 5% 7%

79%
84% 85%

13% 10% 8%

令和２年度… 令和３年度… 令和４年度…

携帯電話 スマートフォン 持っていない

携帯電話・スマートフォンの所持について
令和２年～令和４年度（中２）
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4% 6% 8%

95% 94%
91%

0% 0% 1%

令和２年… 令和３年… 令和４年…

携帯電話 スマートフォン 持っていない

携帯電話・スマートフォンの所持について
令和２年～令和４年度（高２）
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小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６
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携帯電話・スマートフォンの持ち始め
令和２年～令和４年度（小６）
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携帯電話・スマートフォンの持ち始め
令和２年～令和４年度（中２）
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小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 高１ 高２

令和２年度

高２
2% 2% 4% 12% 29% 14% 11% 24% 0%

令和３年度

高２
2% 3% 6% 16% 35% 11% 8% 19% 0%

令和４年度
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携帯電話・スマートフォンの持ち始め
令和２年～令和４年度（高２）
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よく見る, 67%

よく見る, 71%

よく見る, 71%

たまに見る, 

25%

たまに見る, 

22%

たまに見る, 

21%

見ない, 7%

見ない, 8%

見ない, 8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和２年度

小６

令和３年度

小６

令和４年度

小６

インターネットの動画（YouTubeなど）を見ますか？
令和２年～令和４年度（小６）
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よく見る, 79%

よく見る, 83%

よく見る, 82%

たまに見る, 

18%

たまに見る, 

14%

たまに見る, 

15%

見ない, 4%

見ない, 2%

見ない, 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和２年度

中２

令和３年度

中２

令和４年度

中２

インターネットの動画（YouTubeなど）を見ますか？
令和２年～令和４年度（中２）
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よく見る, 83%

よく見る, 83%

よく見る, 81%

たまに見る, 

16%

たまに見る, 

16%

たまに見る, 

18%

見ない, 1%

見ない, 2%

見ない, 1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和２年度

高２

令和３年度

高２

令和４年度

高２

インターネットの動画（YouTubeなど）を見ますか？
令和２年～令和４年度（高２）
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はい, 71% はい, 69%

はい, 60%

いいえ, 29% いいえ, 31%
いいえ, 40%
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小６ 中２ 高２

オンラインゲームを利用していますか。
令和４年度（小６～高２）
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12%

小６ 中２ 高２

オンラインゲームをする時間はどのくらいですか。
（平日４時間以上の使用の回答率）令和４年度（小６～高２）
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15%
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小６ 中２ 高２

オンラインゲームをする時間はどのくらいですか。
（休日４時間以上の使用の回答率）令和４年度（小６～高２）
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9% 14% 22% 21% 9% 11%

15%10% 10%

25%
20%

14%
18%

4%

14%
9% 9%

6%
12%

49%
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料金 通話

メールの

相手

場所や

時間

アプリの

インストール

フィルタリング ルールなし スマホ

持っていない

小６ 中２ 高２

携帯電話・スマホ利用のルールを決めていますか？
令和４年度（小６～高２）
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ある, 14%
ある, 17% ある, 16%

ない, 86% ない, 83% ない, 84%

実際に会ったこ

とがある, 8%
実際に会ったこ

とがある, 5%

実際に会ったこ

とがある, 6%

令和２年… 令和３年… 令和４年…

会ったことのない人とネット上で親しくなったことはあります
か。

令和２年～令和４年度（小６）
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ある, 23% ある, 27% ある, 23%

ない, 77%
ない, 73%

ない, 77%

実際に会ったこ

とがある, 10% 実際に会ったこ

とがある, 9%

実際に会ったこ

とがある, 10%

令和２年… 令和３年… 令和４年…

会ったことのない人とネット上で親しくなったことはあります
か。

令和２年～令和４年度（中２）
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ある, 26% ある, 27%

ある, 42%

ない, 74% ない, 73%

ない, 58%

実際に会ったこ

とがある, 31%

実際に会ったこ

とがある, 29%
実際に会ったこ

とがある, 28%

令和２年… 令和３年… 令和４年…

会ったことのない人とネット上で親しくなったことはあります
か。

令和２年～令和４年度（高２）
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知っている, 46%

知っている, 59%
知っている, 53%知らない, 54%

知らない, 41%

知らない, 47%

小６ 中２ 高２

実際に会ったことを保護者は知っていますか。
令和４年度
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小６

小学生 56%

中学生 23%

高校生 9%

18～19歳 6%

20歳以上 6%

小学生, 56%

中学生, 23%

高校生, 9%
18～19歳, 6% 20歳以上, 6%

実際に会った人の年齢はいくつですか。令和４年度（小６）
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中２

小学生 8%

中学生 57%

高校生 19%

18～19歳 8%

20歳以上 9%

小学生, 8%

中学生, 57%

高校生, 19%

18～19歳, 8%
20歳以上, 9%

実際に会った人の年齢はいくつですか。令和４年度（中２）
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高２

小学生 6%

中学生 8%

高校生 25%

18～19歳 18%

20歳以上 44%

小学生, 6%
中学生, 8%

高校生, 25%

18～19歳, 18%

20歳以上, 44%

実際に会った人の年齢はいくつですか。令和４年度（高２）
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令和４年度 啓発講演について

ＳＮＳ・情報モラルに
関する講演

47

薬物乱用防止に
関する講演

5

その他 3

計 55

小学校 23

中学校 12

保護者 10

その他 2

うち
情報
モラル
関係
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